

17. 08. 2018 Štajerski tednik

Stran/Termin: 5

Naslov: Letni strošek 68.000 evrov

Naklada: 12.000,00

Avtor:

Površina/Trajanje: 235,19

Rubrika/Oddaja: PODRAVJE

Žanr: POROČILO

Gesla: JAVNE SLUŽBE PTUJ



Ptuj • Vzdrževanje Parka spominov

Letni strošek 68.000 evrov

Javne službe (JS) Ptuj so novo urejeni Park spominov v Volkmerjevi ulici na Ptujju že sprejele v upravljanje. Okvirni letni strošek vzdrževanja je 56.000 evrov brez DDV oziroma z davkom dobrih 68.000 evrov.

„Vzdrževanje vključuje čiščenje vej, listja in odlomljenih vej ob neurju, čiščenje peščenih poti z odstranjevanjem plevela, odvoz odpadkov na deponijo, praznjenje košev za smeti, zalivanje dreves, dognojevanje trat, obrezovanje trajnic in grmovnic, dognojevanje gred, obrezovanje žive meje in odvoz odpada, spomladansko grabljanje travnih površin z nakladanjem in odvozom na deponijo, dognojevanje dreves, oskrbo gred trajnic in grmovnic (okopavanje, pletje in obrezovanje z odvozom odpada), strojno košnjo z ročnim odkosom ...“ je o vzdrževalnih delih, ki jih bodo

izvajali v Parku spominov, povedal vodja dejavnosti komunalnih gospodarskih javnih služb pri JS Ptuj Peter Bezjak. Najvišji stroški vzdrževanja, okrog osem tisočakov mesečno, so predvideni od maja do septembra. V zimskih mesecih bodo najnižji, spomladi in jeseni nekoliko višji, najvišji pa v času aktivne vegetacije.

Arboretum Volčji Potok, ki je v parku na novo uredil zasaditve dreves, grmovnic in pokrovnice ter setev trave, je za upravitelja prostora pripravil navodila za vzdrževanje. V teh vročih poletnih dneh je za rast novo zasajenih rastlin še posebej pomembno

vestno in dosledno zalivanje. „K vsaki sadiki drevesa je treba ob vsakem zalivanju doliti 50 in k vsaki grmovnici 30 litrov vode. Tudi travo je treba v sušnem obdobju redno zalivati. Zalivanje naj bo izdatno, dva- do trikrat tedensko, odvisno od razmer. Poleti naj se kosi na višini od pet do šest centimetrov dva- ali trikrat mesečno. Travo je treba redno gnojiti, do petkrat na leto. Po naši izvedbi zasaditvenih in setvenih del so vzdrževalna dela v parku prevzele JS Ptuj, ki park vestno vzdržujejo,“ so pojasnili v Arboretumu Volčji Potok.

Mojca Zemljarič



Foto: Črtomir Goznik

JS Ptuj so že prevzele vzdrževanje Parka spominov. Te dni jih najbolj zaposluje zalivanje na novo zasajenega rastiša. Ob vsakem zalivanju je k vsakemu drevesu treba doliti 50 litrov vode.